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Úvodní 
slovo 
starostky

Zimu nemám ráda, mým nejoblíbenějším ročním obdobím 
je totiž jaro. Den se prodlužuje a  příroda probouzí. Jaro 
je povzbudivé, tělo nabíjí novou energií a  v  hlavě rovná  
chaos způsobený nedostatkem světla zimního období. 
V  mém ideálním světě by byl prosinec jediným zimním 
měsícem v roce, protože v prosinci je advent a Vánoce a ty 
k zimě neodmyslitelně patří. Čerti a Mikuláš s anděli, vůně 
horkého svařáčku, setkávání se s  přáteli na vánočních  
trzích, vánoční večeře s  nejbližšími a  rozbalování dárků 
pod stromečkem. Adventní čas a vánoční svátky si, milí 
čtenáři, náležitě užijte, pomalu, v klidu a se svými blízký‑
mi. V  mém ideálním světě by hned po Novém roce při‑
šlo jaro, ale nechám si ho jen ve své hlavě a budu se těšit  
na to skutečné.

Ivana Fajnorová

Přiznávám, malinko jsme informačně 
zaspali, ovšem do uzávěrky minulého čísla 
zpravodaje jsme k budované trafostanici 
ještě neměli všechny důležité informace. 
A tak přicházíme s článkem  
ex post a v době uzávěrky tohoto čísla, 
kdy jsou napříč centrem Jundrova 
hluboké výkopy, jen tiše doufáme, že celá 
akce společnosti EGD je v tuto chvíli, 
kdy držíte zpravodaj v rukou, již hotová 
a veškeré její stopy jsou zahlazeny.

Hledáme zakopaný 
jundrovský poklad?

Odpověď na zásadní dotaz: Proč?

Zvyšující se zatížení původní trafostanice, která je od samé‑
ho počátku existence objektu obchodního střediska umístě‑
na v ustoupeném vnitřním prostoru mezi poštou a droge‑
rií, způsobilo potřebu posílit stanici dalším trafem. Vlastník  
objektu však s jeho umístěním nesouhlasil, co víc, vypově‑
děl EGD nájemní smlouvu. A  tak zástupcům EGD nezbý‑
valo, než se s  prosbou o  pomoc při výběru nového místa 
vypravit na jundrovskou radnici. Po splnění všech nezbyt‑
ných podmínek jsme se nakonec dohodli na současném 
místě a vymínili jsme si podobu objektu tak, aby do zeleně  
co nejvíce zapadl.

Přemístění trafostanice je však jedna věc a rozvody věc dru‑
há, proto ty rozsáhlé výkopy, které rozbrázdily chodníky 
i  zeleň v  centru Jundrova. Termín dokončení je plánován 
na polovinu prosince, zdali se tak stane, je nyní, když článek 
v době uzávěrky 14. listopadu píšu, věcí nejasnou. Dnes ani 
nevíme, kdy dojde k přepojení ze staré trafostanice na no‑
vou, každopádně vás o tom budeme v dostatečném předsti‑
hu informovat v obecních vývěskách, na webu a FB profilu.

Ivana Fajnorová, starostka

Divočáci
V  návaznosti na můj poslední článek jsem chtěl pouze 
touto cestou informovat o současném stavu situace. K po‑
lovině listopadu se mi povedlo zatím odstřelit 7 kusů čer‑
né zvěře v lokalitě Juranka. To krátkodobě přispělo k díl‑
čímu zlepšení, nicméně se ukázalo, že se v  této lokalitě 
pohybuje ještě minimálně jedna další početná skupina. 
Nadále proto budeme společně s kolegou v této činnosti 
pokračovat. Stále platí, že pokud i Vás trápí častý výskyt 
černé zvěře na Vašem pozemku, kontaktujte úřad měst‑
ské části a domluvíme se na dalším postupu.

Ondřej Vitula, zastupitel MČ
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Malá privatizace byla jednou 
z prvních etap, kterými začal rozsáhlý 
proces privatizací v Československu 
po roce 1989. Pomohla znovu 
vystavět živnostenský sektor, který 
v Československu prakticky neexistoval. 
Jednalo se o převody především 
jednotlivých provozoven maloobchodu 
a služeb z vlastnictví státu jiným, 
nestátním subjektům.

Porevoluční privatizace  
nepřinesla Jundrovu nic moc dobrého

Nový nabyvatel získával vlastnictví provozovny výhrad‑
ně za peníze, licitací ve veřejných aukcích. Nejinak tomu 
muselo být i u obchodního střediska, které bylo postave‑
no v  sedmdesátých letech minulého století mezi ulicemi  
Veslařská a  Nálepkova. Pamětníci si určitě pamatují so‑
cialistickou „sámošku“, drogerii, prodejnu textilu, trafi‑
ku, čistírnu oděvů, kadeřnictví, restauraci a kino Svratka 
a OKVS (obvodní kulturně-vzdělávací středisko) s učebna‑
mi a tanečním sálem s madly a zrcadly pro výuku baletu, 
kde dnes sídlí úřad městské části. Pobočky České pošty  
a  Knihovny Jiřího Mahena přetrvaly dodnes, zbytek  
se po revoluci postupně měnil až do dnešního neutěšeného stavu.

Jak vznikl nápad celý objekt rozdělit a  jak tehdy auk‑
ce probíhaly, není důležité, pointou mého článku je však 
skutečnost, že Jundrovu prodej tohoto státního majetku 
nakonec nepřinesl nic moc dobrého. Dokud majitel první 
části, kde dnes sídlí privátní zubní klinika a samoobsluha 
(k čemu je nám specializovaná zubní klinika, kde nás ošet‑
ří jen za nemalé peníze), pronajímal část svých prostorů 
provozovatelům lékárny a masny, dalo by se říct, jakžtakž 
dobrý. Mít v  Jundrově drogerii taky není špatné. Kdyby 
však nesídlila v soukromém majetku. Pokud totiž majite‑
lům objekt nebude dostatečně vydělávat (což se, bohužel, 
děje), je jen otázkou času, kdy ho prodají. A nedělejme si 
iluze; obchodní transakci uzavřou s  tím, kdo jim nabídne 
nejvíc, bez ohledu na účel využití. Nás se na nic ptát nemu‑
sí. A pokud by je přece jen náš názor zajímal, tak míra zisku 
v prvé řadě. Byznys je byznys.

Změna staré restaurace Svratka ze státní sítě RAJ  
na učňovské středisko, jehož zřizovatelem je JMK, je změ‑
nou veskrze pozitivní – dá se zde levně a  dobře najíst  
a  při tom si nakoupit lahůdky z  dílen učňů uzenářů, la‑
hůdkářů, pekařů či cukrářů, a ani učnice oboru kadeřnice 
a kosmetiky nemají nouzi o zákazníky.

A proč o tom vůbec píšu? Protože kolem sebe slýchávám, 
jak jde v  Jundrově všechno kopcem dolů, že radnice nic  
nezajistí, že tady za chvíli nebudeme mít nic. Milí Jundrovští, 
mít obchodní středisko v obecním majetku, pokrytí služeb by 
bylo tím prvním, k čemu bychom ho využili. Dokonce máme 
v tuto chvíli dva provozovatele lékáren, kteří by měli o lékár‑
nu v Jundrově zájem, ovšem jinde než v centru Jundrova jim 
to nedává smysl. A bohužel, s majitelem kliniky není v tomto 
ohledu už žádná řeč. Rozhodl se, že namísto plánované lékár‑
ny, ve volném prostoru po bývalé masně, rozšíří svoji kliniku. 
K naší smůle, u pediatra to máme přesně naopak – prostory by 
byly, ale pediatři jsou „nedostatkové zboží“.

A jen pro úplnost – prodej budovy staré školy na Stromovce 1, 
pro který se rozhodli naši předchůdci, nebyl jediným špatným 
rozhodnutím. Uzavření smlouvy o  výstavbě u  budovy  
Nálepkova 35 bylo počinem o mnoho horším. Docela by 
mě zajímalo, zdali si tehdejší zastupitelé uvědomovali, co 
může poskytnutí střechy budovy soukromému investoro‑
vi do budoucna způsobit. Prý šlo o snahu opravit špatnou 
střechu a stávající prostory za nula peněz, ale ať počítám, 
jak počítám, ten, pro koho to bylo od počátku výhodněj‑
ší, rozhodně nebyla městská část. A  navíc, v  současnosti  
má budova tři majitele, což je z hlediska námi zamýšlené 
rekonstrukce obrovská komplikace.

A  ještě na úplný závěr – parčík sv. Josefa na nároží ulic 
Nálepkova a  Lelkova. Chodím kolem něj denně a  jeho  
neutěšený status quo mně trhá srdce. Tolik by si tento pro‑
stor zasloužil upravit, a ani by to nemuselo stát moc peněz. 
Bohužel… i  tentokrát je komplikací soukromé vlastnictví, 
které tvoří čtyři pětiny z celé plochy, a dohoda s majite‑
lem dosud nebyla možná. On sám se mě snažil přesvědčit, 
jak silný emocionální vztah k tomuto zděděnému pozem‑
ku má (kdysi tam stávalo stavení jeho prapředků), ovšem 
zdaleka mě nepřesvědčil. Naopak. Kdyby tomu tak ve sku‑
tečnosti bylo, chtěl by pozemek celý zastavět vícepodlaž‑
ním bytovým domem? Jeho první pokus selhal, odvolali 
jsme se a nadřízený stavební orgán mu stavbu nepovolil.  
Vyhodnotil, že od dávné historie se jedná o  zaužívané  
veřejné prostranství a  pozemek je nezastavitelný. Vlast‑
ník s tím nesouhlasí a chce se bránit soudní cestou. Anebo 
nabízí městu pozemek odkoupit. Klidně, ovšem jím navr‑
hovaná částka je neakceptovatelná, neboť jeho skutečnou 
hodnotu zdaleka převyšuje. To vše se dělo před plat‑
ností nového stavebního zákona a v době, kdy byl u nás  
na úřadě stavební odbor. Je na místě prověřit, jak je tomu  
v současnosti, třeba se nějaké ledy pohnou. On si ten pro‑
stor více naší pozornosti opravdu zaslouží.

Ivana Fajnorová, starostka



4

Z úřadu

Komise pro školství vznikla téměř před třemi roky a aktuálně za‑
sedá ve složení Mgr. Gabriela Hublová, Ph.D., Mgr. Ondřej Vitula 
a doc. Mgr. Richard Fajnor. V prvních dvou letech činnosti zde 
působil i Mgr. Petr Pivoda. Za dobu existence komise se její 
členové zúčastnili 20 zasedání a rovněž řady dalších jedná‑
ní týkajících se konkrétních otázek souvisejících se školstvím  
v  Jundrově. Tímto bych ráda všem uvedeným vyslovila 
upřímné poděkování za odvedenou práci. Všechny zápisy  
ze zasedání, z nichž je patrná šíře dosud řešené problematiky, 
jsou zveřejňovány na obecním webu.

Před rokem touto dobou jsem prostřednictvím zpravo‑
daje informovala o  tom, že RMČ schválila dokument  
„Koncepce školství pro Jundrov 2024–2030“, jehož smyslem je 
systematicky podpořit další rozvoj školství a škol v Jundrově  
a na kterém komise pro školství intenzivně pracovala po dobu 
dvou předchozích let. Nyní je na čase stručně zbilancovat,  
které z cílů, jež jsou v uvedeném dokumentu stanoveny, se 
podařilo v  uplynulém roce naplnit, a  nastínit, co nás čeká  
v nejbližší době.

Než se tak stane, chtěla bych poukázat na určité specifikum 
činnosti jundrovské komise oproti některým jiným městským 
částem, a to skutečnost, že na území Jundrova existují pouze 
dvě školy zřizované obcí. Tento stav umožňuje řešit komuni‑
kaci mezi zřizovatelem a školami i fungování obou školských 
institucí na detailní úrovni, a  přispívat tak o  to efektivněji  
k  dalšímu zkvalitňování obou škol. Rovněž je možné jasně  
akcentovat priority zřizovatele v oblasti předškolního a škol‑
ního vzdělávání a školního stravování a tyto účelně komuni‑
kovat vedení škol. V neposlední řadě nám toto „komorní“ pro‑
středí umožňuje vést produktivní dialog přímo mezi komisí  
a vedením škol, přičemž vzniklé podněty mají pozitivní dopad 
na rozvoj obou vzdělávacích institucí. Tímto děkuji vedení  
MŠ Dubová a ZŠ Jasanová za dosavadní spolupráci a těším se 
na její pokračování v roce příštím.

Které cíle se tedy v uplynulém roce podařilo naplnit? Zde je 
několik konkrétních příkladů:

• Zvýšit zájem zřizovatele o  školství jakožto klíčovou oblast  
dalšího rozvoje obce.

• Zpřehlednit a  zefektivnit komunikaci mezi zřizovatelem  
a MŠ Dubová/ZŠ Jasanová.

• Zrealizovat evaluační pohovory zástupců zřizovatele  
s  řediteli škol zřizovaných obcí na základě předem daného  
scénáře a zadání pro ředitele.

• Ocenit mimořádné pedagogické osobnosti prostřednictvím 
ocenění Jundrovský pedagog 2024/2025. Další ročník bude  
vyhlášen na jaře 2026.

Zpráva o činnosti  
Komise pro školství RMČ

• Zahájit cyklus představení vybraných jundrovských  
pedagogů ve zpravodaji formou medailonků a rozhovorů.

• Komunikovat význam pravidelného získávání zpětné vazby  
od rodičů žáků vedení MŠ Dubová/ZŠ Jasanová. V červnu byla 
na obou školách realizována anketní šetření. V MŠ se touto ces‑
tou kromě jiného podařilo získat zajímavé podněty pro další  
rozvoj školy.

• Zavést elektronickou komunikaci mezi MŠ Dubová a rodiči 
prostřednictvím vhodné aplikace.

• Směřovat více pozornosti na podporu vzdělávání nadaných  
a  mimořádně nadaných žáků v  ZŠ Jasanová. Zaměřit se  
na možnosti další individualizace a diferenciace výuky, z nichž  
budou profitovat všechny skupiny žáků.

• Uspořádat pilotní sportovní den pro děti z  MŠ Dubová  
na ZŠ Jasanová, a to za spolupráce pedagogů obou škol a rovněž 
žáků 9. tříd. Úspěšná akce bude pořádána každoročně, a rozšíří 
tak portfolio dosavadní spolupráce mezi oběma školami.

• Přispět ke kultivaci veřejného prostoru v  Jundrově  
prostřednictvím prezentování výtvarných počinů žáků jundrov‑
ských škol, závěrečných prací žáků 9. tříd a fotografií ze školních 
akcí, jakožto i úpravou části veřejné zeleně v blízkosti ZŠ Jasanová 
žáky ZŠ.

• Dále zlepšit kvalitu stravy poskytované ve školních jídelnách 
(další pokles obsahu soli a cukru, zařazení více ryb, ovoce a zele‑
niny, vyšší pestrost surovin pro základ svačinkových pomazánek  
a vyšší podíl celozrnného pečiva v MŠ Dubová aj.).

A co nás čeká v blízké budoucnosti? Kromě naplňování dal‑
ších cílů stanovených v koncepci se budeme zabývat aktuál‑
ními otázkami, jež vyplývají z příslušných legislativních změn. 
Obec jakožto zřizovatel bude od 1. 1. 2026 nově zodpovědná 
za financování nepedagogických pracovníků (kuchařek, uklí‑
zeček, školníků, IT správců, hospodářských pracovníků apod.), 
změny ve financování se dotknou i  neinvestičních výdajů, 
jako je nákup učebnic či financování nákladů na provoz škol. 
Dalším řešeným tématem budou změny plynoucí z již schvá‑
lené optimalizace vzdělávací soustavy, tj. změny v organiza‑
ci sítě škol, jež si mj. klade za cíl účelnější využití finančních 
prostředků vynaložených na zabezpečení chodu škol. V nepo‑
slední řadě lze očekávat agendu plynoucí z povolební změny 
ve vedení MŠMT.

Gabriela Hublová, předsedkyně 
Komise pro školství RMČ za hnutí Jundrováci
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Září
Ludmila Kalová (81)
Egon Zetka (95)
Ludmila Píchová (89)
Ludmila Tvarůžková (83)
Jiří Kala (85)
Marie Urbánková (81)
Zlata Vyzinová (80)
Lubomír Sklenák (90)
Lubomír Novák (85)
Miroslav Páral (80)
Božena Mertová (92)
Eva Zodlová (80)
Karel Čermák (83)
Ludmila Kováčiková (87)
Marie Tešová (81)
Petr Kratina (87)

Jubilanti září, říjen 2025

Výzva jubilantům ÚMČ Brno-Jundrov žádá jubilanty, kteří si přejí být otiš‑
těni v  rámci svého jubilea v  Jundrovském zpravodaji, 
nechť se ozvou tajemnici Mgr. Petře Grycové. Pro uveřej‑
nění ve zpravodaji je nutno podepsat písemný souhlas.  
Kontakt: 541 420 374, financni1@jundrov.brno.cz.

Radomír Novotný (81)
Blažena Valentinová (92)
Irena Hanušová (90)
Zdeňka Korčáková (82)
Marcela Trubáková (81)
Erich Veselý (99)
Alice Dlouhá (81)
Růžena Marténková (84)
Božena Růžičková (83)
Vlasta Říhová (92)
Arnošt Sáňka (84)
Bruno Riedel (84)
Libuše Škrobová (83)
Kristýna Bendová (93)
Miroslav Kachlík (85)
Václav Kaláb (82)
Zdenka Bulíčková (83)

Zdeněk Hanák (83)

Říjen
Josef Böhm (81)
Antonín Paravan (85)
Anna Peterková (89)
Alena Sokolová (83)
Stanislav Kousal (80)
Karel Vyzina (80)
Danila Slaměníková (80)
Marie Přikrylová (83)
Marie Dvořáková (84)
Jana Divácká (81)
Bedřich Hanuš (83)
Růžena Koutná (87)
Viera Hanáková (87)
Viliam Ruttkay (82)

Jiřina Vašíčková (87)
Oldřich Žampach (86)
Irena Ježková (82)
Milan Karel (81)
Ludmila Ziminová (81)
Dana Šebestová (81)
Libuše Tomanová (81)
Emilie Gregorová (80)
Jaromír Brychta (82)
Anežka Vlčková (82)
Miluška Karlová (85)
Bohumila Bednářová (89)
Hana Kocábová (83)
Ludmila Bičanová (80)
Břetislav Karlík (83)
Jana Jahodová (88)
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ZŠ a MŠ

Školní rok je v plném proudu a my Vám přinášíme malý 
přehled o  tom, co vše se během podzimních měsíců  
i  adventních dní ve škole událo, jaké aktivity proběhly,  
co se podařilo.

Žáci naší školy se kromě učení a  vzdělávání zapojili  
do nejrůznějších projektů a  akcí. V  říjnu mladší žáci  
navštívili Knihovnu Jiřího Mahena v  Jundrově. Prvňáčci 
zde byli pasováni na čtenáře, ti starší se zde seznamovali 
s činností a fungováním knihovny, s knihami, které si zde 
mohou půjčit, a s výpůjčním řádem. Své první čtenářské 
úspěchy předvedli prvňáčci na Slabikářové slavnosti, kde  
od pana ředitele a  paní starostky dostali vlastní slabiká‑
ře. Třeťáci vyrazili do brněnského planetária a  v  rámci 
pořadu Tajemství gravitace se seznamovali s  přírodními 
zákony. Přírodě byly věnovány také Dny přírodních věd 
a  projekt Klima news, který pro žáky 8. ročníků připra‑
vilo environmentální centrum Lipka. Žáci šestých tříd  
se zapojili do zajímavého nového programu My Machine,  
ve kterém vymýšleli technické návrhy na zlepšení  
či ulehčení práce. Do projektu jsou zapojeny rovněž střední 
a vysoké školy a jeho výsledkem má být skutečná realizace 
a výroba vybraných návrhů.

Za historickými informacemi se vypravili žáci nejstar‑
ších ročníků. V  Moravském zemském muzeu navštívili  
výstavu Středoevropská křižovatka: Morava ve 20. století, 
poté si prohlédli 10-Z bunker, původně protiletecký kryt, 
později přestavěný na atomový. Osmáci se zúčastnili dvou‑
denního kulturněhistorického zájezdu do Prahy. Obdivo‑
vali Pražský hrad, expozice Národního muzea, nejvýznam‑
nější památky Starého Města a Malé Strany, zavítali také 
do Poslanecké sněmovny. V rámci jazykového vzdělávání 
jsme zorganizovali Evropský den jazyků, který byl tento‑
krát věnován příběhu Harryho Pottera, škole čar a kouzel 
a  fanfrpálovému turnaji. Za pohádkovými příběhy vyra‑
zili žáci nejmladších ročníků. V  Divadle Bolka Polívky 
zhlédli představení Čeho se drobek bojí, Kocour v botách  
a Perníková chaloupka.

Co se děje na ZŠ Jasanová

Každým rokem se žáci účastní také programů a  pořadů  
zaměřených na prevenci. Jedním z  těchto programů 
byl dokument Nebezpečné hry: Roblox a  Metaverzum,  
který se věnuje kybernetické bezpečnosti. Dokument 
v anglickém znění s titulky zhlédli v Kině Art žáci našich 
osmých tříd a pak o daném tématu diskutovali s odborní‑
kem Vladimírem Borským.

I v tomto školním roce jsme se již zapojili do řady soutěží a olym‑
piád. V  říjnu a  listopadu se uskutečnily soutěže Přírodovědný 
klokan, Bobřík informatiky, školní i okresní kola Pythagoriády, 
městské kolo soutěže MATESO a Logická olympiáda, na konci 
listopadu pak Olympiáda v českém jazyce a Dějepisná olympiá‑
da. Soutěžilo se i ve sportu. V rámci SOBŠ proběhly plavecké zá‑
vody pro žáky 1. i 2. stupně, do kterých se zapojilo okolo dalších  
20 brněnských škol.

Žáci školy se zúčastnili také literární soutěže Chorvatsko 
a  já, jejímiž organizátory jsou Chorvatsko-český spolek 
a Spolek pro podporu partnerství Brno – Daruvar, Zagreb, 
Rab. Děti vytvořily mnoho krásných textů s originálními 
ilustracemi, které byly oceněny na slavnostním večeru  
19. listopadu v Knihovně Jiřího Mahena na Kobližné ulici. 
Nejlepší práce vyšly ve sborníku připraveném pedagogy 
naší školy.

Nevšední událostí se staly ParaHrátky, kdy do školy za‑
vítali parasportovci z  Českého paralympijského výbo‑
ru. Společně s  našimi páťáky a  šesťáky si v  hale zahráli  
stolní tenis, basketbal, volejbal a další sporty. Naše děti si 
zase vyzkoušely, jak je těžké pohybovat se např. na vozíčku.

Od září naplno pracuje také žákovský parlament. Společ‑
ně se školní družinou zorganizoval tradiční koloběžkové 
závody, běh jundrovskými lesy a  drakiádu, Den bez aut, 
v  listopadu pak uspávání lesních skřítků a  deskohraní  
(pod záštitou paní starostky Ivany Fajnorové). Svou kreativitu 
a někdy šílené nápady předvedli žáci při Halloweenském dni. 

Foto: archiv školy

Foto: archiv školy
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Třídy oblékli do žluté, oranžové, černé či jiných barev  
a vytvořili nápadité a strašidelné kostýmy a masky. Někte‑
ří dokonce sehráli hororové divadlo. Znovu se také zapojili 
do participativního projektu Dáme na vás, v němž společ‑
ně volí nějakou věc či předmět, který jim ve škole chybí 
a který jim může zpříjemnit čas strávený ve škole.

Žáci naší školy se pravidelně zapojují do akcí, které připra‑
vuje ÚMČ Brno-Jundrov. V říjnu to byla výtvarná soutěž 
Jundrovská paleta, na konci listopadu pak pěvecké vystou‑
pení na Adventním večeru spojeném s rozsvěcením vánoč‑
ního stromu před jundrovskou radnicí.

S  Vánoci a  jejich kouzelnou atmosférou byly spojené  
i  další aktivity, které si děti užily společně se svými  
spolužáky i učiteli. Bylo to zdobení tříd a školních chodeb, 
výroba vánočních dekorací pro Hospic sv. Alžběty v Brně, 
vánoční dílničky, vystoupení pěveckého sboru v  rámci  
Adventu na Zelňáku, roznášení betlémského světla, společ‑
né zpívání koled ve vstupním foyer školy a vánoční besídky.

Pro žáky devátých ročníků jsme na zkoušku objedna‑
li licence pro aplikaci na výuku anglické slovní zásoby  
– WocaBee. Žáci se při té příležitosti zúčastnili regionální‑
ho šampionátu, kde online soutěžili s dalšími školami. Třída  
9. A  se umístila na krásném 3. místě, a  postoupila tak  
do kola krajského, které proběhlo až po uzávěrce tohoto 
čísla zpravodaje. Svým umístěním zajistili aplikaci pro ce‑
lou třídu na další měsíc zdarma. Aplikaci budeme nadále 
testovat a  následně zvážíme, zda ji zakoupíme i  pro dal‑
ší žáky a  případně v  jakém rozsahu. Deváťákům děkuji  
za spolupráci při zkoušení této aplikace a  třídě 9. A moc 
gratuluji k úspěchu v soutěži.

Ondřej Vitula, pedagog

Od října tohoto školního roku mají žáci osmých a devátých 
tříd nově v  jedné hodině angličtiny týdně kromě svého 
vyučujícího přítomnou i rodilou mluvčí. Mají tak možnost 
procvičovat hlavně komunikaci v anglickém jazyce s ně‑
kým, kdo jim zkrátka česky nerozumí, a zároveň načerpat 
autentickou výslovnost. Tento krok i  na základě zpětné 

WocaBee  
regionální šampionát

Rodilá mluvčí  
na ZŠ Jasanová

Děkujeme Vám všem, rodičům, zaměstnancům a  dalším 
příznivcům školy za velikou podporu a vstřícnou spoluprá‑
ci. Vážíme si Vašich připomínek, inspirujících nápadů i slov 
chvály, které jsou pro nás neocenitelnou pomocí a inspirací 
k  lepšímu chodu a činnosti školy, a přejeme Vám šťastně 
prožité vánoční svátky.

Pavlína Handlířová, pedagog a Přemysl Jeřábek, ředitel školy

vazby od žáků vnímáme pozitivně a chystáme se v tom‑
to systému pokračovat i nadále. Ať už se jedná o společné  
aktivity ve skupině nebo individuální rozhovory (sloužící 
například i jako procvičování v rámci přípravy na certifi‑
káty Cambridge English), žáci se vždy na tento nový prvek 
ve výuce těší a tuto novinku chválí. Další výhodou je na‑
příklad i možnost autentické zpětné vazby na psaný projev 
žáků. Je skvělé, že v  tomto konkrétním případě je rodilá 
mluvčí zároveň studentkou PED MUNI a výuku angličtiny 
i studuje. Takové štěstí možná nebudeme mít každý školní 
rok, a proto si letošní situace vážíme ještě o něco více.

Ondřej Vitula, pedagog

Foto: archiv školy

Foto: archiv školy
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STEM a My Machine
V  letošním školním roce se naše škola zapojila do dvou 
zajímavých projektů, které mají žákům přiblížit technické 
obory a zvýšit zájem o jejich studium.

Prvním z  nich je projekt STEM (science, technology,  
engineering, math), který vznikl pod vedením FabLab Brno 
v roce 2024 jako společná iniciativa firem, univerzit, popu‑
larizačních organizací, města Brna a Jihomoravského kraje 
a nově vystupuje pod značkou FUTURE SHAPERS.

Projekt nabízí žákům základních a středních škol zážitky 
v  podobě exkurzí, projektových dnů, tandemové výuky 
a jiných vzdělávacích aktivit.

Z  naší školy jsou do projektu zapojeni žáci 4., 5.,  
8. a  9. ročníků. Každá třída absolvuje tři až pět aktivit  
během školního roku. Již v  prosinci čeká devátý ročník 
projektový den ve firmě i ve škole a o dalších aktivitách 
jednáme se zapojenými firmami a organizacemi.

Druhým, neméně významným projektem je My Machine,  
ve kterém se do prvního ročníku v České republice zapoji‑
lo 8 základních škol. Tento mezinárodní projekt funguje už  

ve 13 zemích světa a  propojuje kreativitu, technické 
myšlení a  spolupráci mezi školami – v  našem týmu je  
VUT Brno, EKO Gymnázium a patronem je firma AT&T.

V  první fázi projektu měli žáci šestého ročníku za úkol 
vymyslet a nakreslit vlastní vynález. Děti projevily obrov‑
skou dávku fantazie a vznikly desítky originálních nápadů.

Studenti vysoké školy vyberou za školu jeden vynález 
a  ten přetvoří do technického návrhu. Studenti střední 
školy poté vyrobí funkční prototyp a představí dětem vý‑
slednou podobu. Pro žáky to znamená jedinečnou příleži‑
tost vidět, jak se z jejich kresby stane skutečný výrobek.

Během celého procesu nás budou čekat exkurze na vysoké 
škole, ve firmě AT&T a také návštěva střední školy, kde děti 
uvidí, jak pokračuje práce na vynálezu. Na konci školního 
roku proběhne velký veletrh ve VIDA! science centru, kde 
budou všechny vynálezy představeny veřejnosti.

Projekt My Machine dětem ukazuje, že i zdánlivě blázni‑
vý nápad může být prvním krokem k  reálnému řešení.  
Zároveň rozvíjí jejich kreativitu, týmovou spolupráci, 
schopnost prezentovat vlastní myšlenky i zájem o vědecké 
a technické obory. Ukazuje, že věda a technika mohou být 
zábavné a smysluplné.

Za projekty STEM a My Machine  
Kateřina Gojová a Martina Horváthová

Modernizace ICT vybavení
V  minulém článku jsem informoval o  modernizaci wifi 
sítě a internetového připojení na naší škole. Splněním to‑
hoto kroku jsme si otevřeli další možnosti modernizace  
ICT vybavení. Proto jsme následně provedli nákup nových 
stolních počítačů do ICT učebny, které jsou již na cestě, 
a  plánujeme je nasadit nejpozději se začátkem nového 
školního roku. Tento krok nám umožní poskytnout žákům 
pestřejší výuku nejen v rámci ICT, ale také například zří‑
zení žákovských školních účtů, které jim otevřou dveře 
k dalším výukovým materiálům, office balíčku apod.

Dále jsme se rozhodli pro nákup iPadů, které plánujeme 
využít ve výuce pro skupinové nebo individuální aktivi‑
ty žáků. Opět si od tohoto kroku slibujeme zatraktivnění  
výuky a  rozšíření možnosti využití různorodých výuko‑
vých aktivit. Nasazení těchto nových přístrojů do výuky 
by mohlo proběhnout již v tomto školním roce.

Velké poděkování zde patří panu řediteli Mgr. Přemyslu 
Jeřábkovi za alokaci financí pro tyto nákupy a  celkově  
za vnímání ICT jako jedné z priorit důležitých pro kontinu‑
ální rozvoj školy. Velmi si tohoto přístupu vážím a věřím, 
že přinese spoustu pozitiv.

Ondřej Vitula, pedagog

ZŠ a MŠ

RMČ Brno – Jundrov vás zve na 11. Novoroční výstup na Holednou.
Sraz 1. Ledna 2026 v 13.25 u vánočního stromu. 
Přípitek na nový rok 2026 na vrcholku Holedná v 14.26.
Srdečně zvou vaši milí zastupitelé.



9

Při vzpomínkách na školní léta se nám vybavují nejen 
spolužáci, kamarádi, společné zážitky či vtipné situace, 
které jsme ve školních lavicích i mimo ně prožili, ale pře‑
devším učitelé a  další pedagogičtí pracovníci, kteří byli 
našimi průvodci na cestě za vzděláním (stačí nahlédnout  
do výročního almanachu ZŠ Jasanová). O  tom, že práce 
s dětmi je v mnoha ohledech krásná, ale i nesmírně zod‑
povědná a náročná, určitě není sporu a společnost i místní 
komunity by si pro své vlastní blaho významu pedagogů 
měly být dobře vědomy. Jundrov má to štěstí, že v míst‑
ních školách zřizovaných obcí působí řada skutečně mimo‑
řádných osobností, které si zaslouží naše upřímné uznání. 
To, že se s nimi děti mohou každodenně setkávat a nechat 
se jimi doprovázet a vést, v kontextu českého školství roz‑
hodně není samozřejmostí.

Komise pro školství RMČ Brno-Jundrov proto navrhla  
každoročně oceňovat pedagogické pracovníky školských 
organizací, jejichž zřizovatelem je MČ, a to za mimořádný 
počin v aktuálním školním roce (nominace mohou podá‑
vat rodiče, žáci, školní kolektivy či jejich části, zaměstnan‑
ci školy i její vedení) a za mimořádný dlouhodobý přínos 
pro rozvoj školy, kde nominanta navrhuje vedení školy. 
První ročník ocenění Jundrovský pedagog byl vyhlášen 
letos v červnu.

Jundrovský pedagog 2024/2025

Foto: archiv školy

Na základě obdržených nominací byla v  první kategorii 
oceněna paní Mgr. Veronika Báňová, a  to za mimořád‑
ný přístup a nasazení, které vytrvale věnuje dětem v pří‑
pravné třídě ZŠ Jasanová. Medailonek a poutavý rozhovor 
s  paní Báňovou přinášíme v  tomto čísle. Na cenu za mi‑
mořádný dlouhodobý přínos pro rozvoj školy pak ředitel  
ZŠ Jasanová navrhnul paní Mgr. Zdenku Floriánovou, 
s  níž jste se mohli seznámit v  čísle minulém. Obě mimo‑
řádné pedagožky a  ženy byly oceněny při slavnostním 
předávání slabikářů letošním prvňáčkům, jemuž přihlíželi 
rodiče, prarodiče a také letošní předškoláčci, kteří se přišli 
podívat, jaká sláva je za rok čeká. Atmosféra ve zcela zapl‑
něné tělocvičně školy byla milá a dojemná.

Oběma oceněným ještě jednou gratulujeme, a to jménem 
rady městské části i komise pro školství. Budete-li chtít no‑
minovat další osobnosti z řad pedagogů (vyučujících, asis‑
tentů pedagogů a vychovatelek) působících v ZŠ Jasanová 
nebo MŠ Dubová, budete mít možnost v jarních měsících, 
kdy bude vyhlášen Jundrovský pedagog 2025/2026.

Ivana Fajnorová, starostka
Gabriela Hublová, předsedkyně  

Komise pro školství RMČ za hnutí Jundrováci

Mgr. Veronika Báňová
Působí jako učitelka přípravné třídy ZŠ Jasanová 2, kde 
pracuje s předškoláky, kterým pedagogická poradna dopo‑
ručila odklad povinné školní docházky. Věnuje se tak velmi 
širokému spektru dětí, které mohou vykazovat nedosta‑
tečnou školní zralost či mít nejrůznější specifické vzdělá‑
vací potřeby. Práce v přípravné třídě je náročná, a ona ji 
zvládá s  lehkostí a  profesionálním přístupem. Dokáže si 
vybudovat přirozený respekt, děti ji mají rády a důvěřují 
jí. Díky jejímu nadstandardnímu a laskavému přístupu jsou 
na nástup do první třídy velmi dobře připraveny. Neustále 
se profesně vzdělává a nové poznatky úspěšně uplatňuje 
v praxi. Paní učitelka Báňová je pedagogem na svém místě 
a její přístup může být inspirací pro ostatní. 

Jaký je váš vztah k Jundrovu?
Jundrov jako městskou čtvrť jsem objevila při maturitním 
večírku. Již tehdy jsem si ji zamilovala. Vracejíc se na moto‑
cyklu značky Pionýr, jsem pokukovala po březích řeky, kde 
snad roste Nezvalův rozrazil. Jundrov má zvláštní kouzlo 
a mnoho z mých výletů je s ním spjato. Ve vzpomínkách mi 
také zůstalo kino Svratka, kam jsme s budoucím manželem 
chodívali ještě na promítání. Dnes nejvíce přitahuje moji 
pozornost hlavně řeka. Mnohdy se ráno zastavím na mos‑
tě a sleduji se zaujetím a zalíbením mlhu, která se líně válí  

ZŠ a MŠ
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nad řekou. Mé dětství bylo úzce spjato s vodáctvím, pro‑
to velmi ráda sleduji kajakáře pohybující se v korytě řeky. 
Jundrov má své neodmyslitelné místo v mém srdci.

Co nebo kdo nejvíce ovlivnil vaše rozhodnutí stát se učitelkou?
Pokud bych měla odpovědět zcela objektivně, nestačily 
by mi řádky. Okamžik rozhodnutí asi přišel s podáním při‑
hlášky na vysokou školu. Tehdy byli na pomyslném sezna‑
mu pedagogové. Paradoxně asi ti, kteří mi „házeli klacky 
pod nohy“. Zjistit, zda to jde i jinak, se mi zdálo být dobrou 
cestou. Učitelství však nebyl můj sen, vlastně jsem nikdy 
profesní sen neměla. Situace se asi tak nějak vyvinula. Po‑
cházím z velké rodiny a vždy jsem byla obklopena spous‑
tou dětí, trávila jsem prázdniny na táborech jako vedoucí 
a časem si asi i začala všímat, že dětské úsměvy mi hladí 
duši víc, než si přiznávám. Potom jsem při studiu na vysoké 
škole hledala spojení s praxí a skončila v logopedické třídě 
v Jundrově, což pro mě bylo největším potvrzením, že jsem 
se vydala správným směrem. V  současnosti musím říct,  
že asi nejvíce mě ovlivnily děti a jejich úžasný zkoumavý 
přístup k životu a věcem kolem.

Co považujete za svůj největší profesní úspěch?
Myslím si, že právě dobré fungování přípravné třídy  
na Jasanové. Jsem nesmírně ráda za tuto zkušenost. Jsem 
vděčná za všechny děti, které v  této třídě mohly nastar‑
tovat své vzdělávání na základní škole a rozkvést z pou‑
pátek v  krásné květy. Všechny děti mi zůstaly hluboko 
v srdci. Nejvíc mě dojímá, když se ke mně ti přerostlí žáčci 
vrátí, aby si popovídali, nebo mě s  radostným úsměvem 
pozdraví na ulici. Když slyšíte a vidíte, že jste se do jejich 
srdcí zapsala, to je prostě pecka!

Jak trávíte svůj volný čas?
Na co že se to ptáte? Volný čas? Myslím, že hodně s dět‑
mi. Mám tři syny, kterým se snažím být vzorem. Takže 
spolu trávíme hodně času. Svoje kapacity však využívám 
i k pomoci rodičům a prarodičům, setkávání se sourozenci 
a jejich rodinami. Poslední měsíce se můžeme opět potkat 
s  kočárkem na hřišti, neboť i  moji synovci a  neteře mají 
nádherné úsměvy. S manželem vyjíždíme na cyklovýlety 
a trávíme čas na zahrádce. Pokud se výjimečně vše sklou‑
bí, pak ráda sama chodím světem. Sama, svým tempem 
a v klidu.

Ivana Fajnorová, starostka
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ZŠ a MŠ

MŠ Dubová
Milí čtenáři,

školní rok 2025/2026 jsme v naší mateřské škole zaháji‑
li s  radostí a  optimismem. Přivítali jsme nové děti, které  
se během prvních týdnů velmi úspěšně adaptovaly  
na nové prostředí, kolektiv i školkový režim. Bylo krásné 
sledovat, jak si děti postupně nacházejí kamarády, objevují 
nové hračky a seznamují se s našimi rituály. Díky klidné‑
mu tempu, trpělivosti a vzájemné spolupráci rodičů i pe‑
dagogů jsme společně prožili opravdu poklidný a příjemný 
začátek školního roku.

Ráda bych proto poděkovala všem rodičům za jejich pod‑
poru a důvěru a také celému kolektivu školy za obětavou 
práci. Věřím, že nás čeká další rok plný krásných okamži‑
ků, společného učení a radostných dětských zážitků.

S blížícími se vánočními svátky bych chtěla popřát dětem, 
rodičům i  všem obyvatelům Jundrova klidné a  radostné 
Vánoce. Ať jsou pro vás dny svátečního období plné poho‑
dy, vzájemné blízkosti, tepla domova a drobných radostí, 
které nás v uspěchaném světě spojují. Do nového roku pak 
přeji pevné zdraví, mnoho úsměvů a splněná přání.
 
Krásné Vánoce a vše dobré do roku 2026!
 
Za kolektiv MŠ Dubová

Barbora Hudcová, ředitelka 

ZŠ a MŠ Rozmarýnová

Listopad je měsíc, kdy naše škola tradičně pořádá akci, 
které říkáme Světlobraní. I letos půjde o rozsvícení vlast‑
noručně vyrobených 3D objektů na zahradě školy. Tyto 
objekty budou „transportními zařízeními“, která přenesou 
světlo (naději) tam, kde je ho (jí) nejvíce potřeba. Každá  
třída (MŠ až 5. třída) společně s učiteli, někdy i s pomocí  
rodičů dětí, vloží do svého světelného objektu lístečky 
s přáním a adresou potřebného příjemce. 28. 11. v 16.30 
pak svůj objekt tvůrci rozsvítí a  představí ostatním pří‑
tomným spolužákům a rodičům. Akci obvykle zahajujeme 
společným kánonem, v  jehož textu též rezonuje ústřední 
myšlenka projektu:

Světlo je maják, když cesty jsou zaváté,
světlo je oáza, záchytný bod,
světlo je zpráva, na kterou čekáte,
meziplanetární kód.
 
Světlo je ochrana před noční můrou,
světlo je vlající hedvábný šál,
světlo je v úsměvu perliček šňůrou,
zdivočelých koní cval.
 

Světlobraní  
na Rozmarýnové

Foto: archiv školy 

Světlo je kouzlo, co se smutkem zatočí,
světlo je mámina hojivá dlaň,
světlo je upřímným pohledem do očí,
od boku tasená zbraň.
 
Světlo je poutníkem z dalekých vesmírů,
světlo je fanfára, temnoty hráz,
světlo je oblekem ušitým na míru,
lepší já každého z nás.

Alena Zemčíková, škola Rozmarýnová
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Udělejte na Vánoce radost nejen blízkým, ale i  přírodě.  
Krmítko a vánoční ozdoba v jednom vám zkrášlí venkovní 
stromeček nebo okno a ptákům zajistí důležitou potravu 
k  překlenutí dlouhé zimy. Výroba lojových ozdob podle 
receptu ze střediska ekologické výchovy Lipka je jednodu‑
chá, potřebujete jen:

• spojovadlo: lůj, sádlo nebo kokosový olej
• semínka: slunečnicová, sezamová, dýňová, z máku, lnu, 
prosa, řepky
• sušená jablka, šípky, jeřabiny, hloh, rakytník, ořechy  
či hmyz
• formičky a provázek

Spojovadlo zahřejte, zamíchejte do něj semínka, ořechy 
a sušené ovoce a naplňte formičky. Nechte ztuhnout v led‑
nici. Dozdobte mašlí nebo provázkem a  pověste na stro‑
mek, okno nebo okrasné větvičky.
 

Zuzana Slámová, Lipka

Lojové ozdoby: dekorace  
i záchrana pro ptáky

Foto: archiv redakce 

Foto: archiv školy 

ZŠ a MŠ

Věřte nevěřte, letos byla drakiáda, jakou jsme snad ješ‑
tě neměli. Sobota byla sice chladná, ale svítilo sluníčko,  
a dokonce foukal vítr. Draci létali jako o život. Pochutnali 
jsme si na spoustě vlastnoručně vyrobených dobrot, páťá‑
ci překvapili výbornou dýňovou polévkou, ohřát jsme se 
mohli i při konzumaci kotlíkového guláše. Zahájení draki‑
ády tradičně patřilo zpěvu, školní písničky zazněly i závě‑
rem akce. Drakiáda se vydařila, počasí bylo úžasné, snad 
bude vítr vát i příští rok…

Palačák patřil drakům  
a škole Rozmarýnová

Martinské hody
Psal se osmý listopad léta Páně 2025 a  nad Jundrovem 
se opět po roce nesla vůně rozmarýnu, škrobu a svařené‑
ho vína. Ve vzduchu bylo cítit trošku napětí a hodně ra‑
dosti – začaly totiž obnovené Martinské hody, tentokrát  
už počtvrté.

Jundrovské chase letos moc nepřálo počasí, během průvo‑
du se podzim ujal vlády ve vší síle a hody-nehody začalo 
pršet. I přes nepříjemný déšť se ale vyzvedli všichni čtyři 
hlavní stárci, kteří si pyšně vykračovali ve svých bohatých 
kloboucích, po boku si vedli krásné stárky ve slavnostních 
plyšových sukních a  vesele se tancovalo a  zpívalo ještě  
na place pod májou.

Hodový den pokračoval večerní zábavou, na které proběh‑
ly všechny tradice, zvyky a náležitosti Martinských hodů 
– nechybělo tradiční sólo hlavních stárek, tzv. svíčková, 
přezpívaly se všechny krásné jundrovské písničky a nakonec 
byla i „rozverná“ šátečková, na které pusy lítaly, jen to mlaskalo.

Moc děkujeme všem, kteří se na pořádání hodů podíleli  
– nadšencům z  Jundrovské chasy, Spolku Náš Jundrov,  
sokolům za zapůjčení sokolovny a všem, kteří jste se na nás 
přišli podívat, bez Vás by hody nebyly.

Těšíme se, že se zase za rok, 7. 11. 2026, potkáme, tento‑
krát už při pátém ročníku Martinských hodů.
 

Za Jundrovskou krojovanou chasu Klára Šumberová
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Jaká byla Vaše cesta k hokeji?
K  hokeji jsem měl blízko od malička, taťka ho hrával  
a momentálně trénuje. Poprvé jsem na led vstoupil v botách 
na zamrzlé tenisové kurty u nás v Jundrově asi ve 3 letech 
a  hned jsem si rozbil bradu. V  bruslích jsem byl poprvé  
na ledě ve 4 letech v  Břeclavi, kde mě taťka učil bruslit  
po jejich tréninku.

Jak vzpomínáte na Jundrov a co na něm máte rád?
V Jundrově jsem se narodil a miluju to tady. Největší a nej‑
hezčí vzpomínky mám na jundrovské hřiště na Veslařské,  
kde jsem strávil skoro celé dětství, a  i  teď, když jsem  
v Jundrově, tam trávím asi nejvíc času. Naučil jsem se tam 
hrát fotbal, tenis, a  hlavně poznal spoustu skvělých lidí. 
Rád vzpomínám i na základku, kde byla super parta spo‑
lužáků i učitelů. Jsem rád, že mi Jasanka vycházela vstříc 
vůči mým tréninkům a zápasům. Jsem jim za to moc vděč‑
ný. Líbí se mi, že je Jundrov taková vesnice ve městě a sko‑
ro všichni se tu znají.

Co považujete doteď za svůj největší úspěch?
Titul v  extralize. Krásně jsem to teď zkompletoval, takže 
už mám 3., 2. i  1. místo. Podíval jsem se s  hokejem všu‑
de možně po světě, byl jsem draftovaný do NHL, byl jsem  
na mistrovství světa do 20 let, je toho dost, ale největší 
úspěch je momentálně určitě titul v české extralize.

Co by měl dělat kluk, pokud by chtěl být hokejistou?
Musí hokej hlavně milovat, bez toho to nejde. Taky tomu 
obětovat spoustu času a snažit se makat víc než ostatní.
Taky jsem na sebe náročný. Vždycky si říkám, jestli jsem  
udělal dost.

Tento rozhovor vznikl na základě návštěvy Jakuba Konečného 
na Základní škole Jasanová 2, na kterou chodil do svých 14 let. 
Vrátil se sem se zlatým pohárem. Tělocvična zaplněná vše‑
mi žáky základní školy ho dojala a potěšila. Žáci měli při‑
praveny transparenty, šály, dresy a vlaječky týmu, za který 
hrál. Požádala jsem vedení ZŠ Jasanová o předání kontaktu 
s prosbou o rozhovor.

Vzdělání: GOB a SOŠ Telč (Gymnázium Otokara Březiny 
a Střední odborná škola Telč)
Věk: 22
Oblíbené jídlo: palačinky s nutellou, banán, jahody
Hudba: pop, nemám úplně vyhraněno
Motto: „Všechno je o hlavě.“

Foto: archiv redakce

Rozhovor 
s Jakubem Konečným

Jak vypadá Váš režim?
Hokejový rok začíná v květnu. Květen a červen bývá letní 
příprava, to se trénuje jen v posilovně a chodí se hodně bě‑
hat a dělat kondice. První 2 týdny v červenci máme volno, 
takže je čas na nějakou dovolenou u  moře. Od poloviny 
července se už trénuje na ledě, společně s posilovnou. Za‑
čínají se hrát i přátelské zápasy a od poloviny září do začát‑
ku března se hraje základní část extraligy. Po skončení zá‑
kladní části se začne hrát play-off a tam už záleží na týmu, 
jak se mu bude dařit a jak dlouho bude hrát. Finále play-off, 
tím pádem i konec sezóny, vychází na konec dubna.

Zažil jste nějakou kuriózní situaci?
Vzpomínám si, že když mi bylo 17 let, měl jsem hrát svůj prv‑
ní zápas za Áčko, extraligu. Došlo k tomu po tréninku. Špat‑
ně jsem se pochopil s trenérem. Po tréninku před zápasem  
se umisťují do kabiny dresy hráčů, kteří mají hrát zápas. 
Tehdy to bylo 50/50, jestli budu hrát já, nebo druhý hráč, 
který byl po nemoci. Svůj dres jsem tam neviděl, ale jeho 
ano, tak jsem odešel z kabiny a přesunul se zpět na trénink 
své věkové kategorie. Dodnes mě to mrzí. Od té doby platí: 
„Líná huba, holé neštěstí.“

Rozhovor
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Knihovna
Milí čtenáři a návštěvníci knihovny,

zdravím vás v předvánočním čase a doufám, že ho proží‑
váte v poklidu a ve zdraví.

Jak se již stalo zvykem, malá ukázka nejnovějších knih 
z naší nabídky:
•	 Jana Poncarová – Anna R.: osudy chalupy č. 5
•	 Evžen Boček – Aristokratka na smrtelné pohovce
•	 Lucie Hlavinková – Gottwaldova mumie
•	 Vlastimil Vondruška – Dědictví templářů
•	 Bernard Minier – Kočky
•	 Beata Balogová – Kornélie
•	 M. W. Craven – Křeslo vykoupení
•	 Patrik Hartl – Manželství
•	 Alena Jakoubková – Nechval manžela před večerem
•	 Robert Bryndza – Stíny minulosti
•	 Martina Novotná – Vražedný Ostrov
•	 Táňa Keleová-Vasilková – Zkoušky
•	 Nina Špitálníková – Svědectví o životě v KLDR 2
•	 Jana Soukupová – Brněnské mordy
•	 Kateřina Šardická – C. a k. Technické památky  

českých zemí
•	 Martin Moravec – Helena Sováková: Plukovnice 

lidských duší
•	 Lucie Výborná – Nedokončená dobrodružství
•	 Bohdana Jarošová – Netopýrek Filda  

a báječná jeskyně
•	 Steve Small – O kachně, co sama žila, vodě  

zrovna nefandila
Další novinky najdete v našem katalogu IPAC  
na webu www.kjm.cz.

Co zajímavého se v knihovně událo?
V říjnu jsme přivítali nové čtenáře – prvňáčky. Slavnostní‑
ho pasování se zúčastnila paní starostka Ivana Fajnorová, 
ředitel ZŠ Jasanová Přemysl Jeřábek a  ředitel Soukromé 
MŠ a ZŠ Rozmarýnová Radomír Prokop. Děkujeme všem 
zúčastněným a zvláště princeznám – žačkám ZŠ Jasanová, 
kterým to moc slušelo a se svým úkolem si skvěle poradily.
3. listopadu byla zahájena výstava obrázků Lucie Sobelové  
– ilustrátorky a  autorky kreativních hraček. Výstavu  
si můžete prohlédnout do 22. prosince.

Co nás čeká?
•	 Žáci ze ZŠ Jasanová pro nás opět připravují zajímavou 

výstavu. Budeme se těšit a necháme se překvapit.
•	 Večerní pohádkové čtení se uskuteční 26. ledna  

a 23. února.
•	 Více informací o dění v knihovně najdete na stránkách 

městské části Brno-Jundrov, na plakátech, v bulletinu 
a na webu www.kjm.cz.

•	 Ráda bych poblahopřála paní Květoslavě M. k vítěz‑
ství v soutěži Brno v historii.

Otevírací doba o vánočních svátcích:
•	 22. 12. je na všech provozech KJM běžná  

otevírací doba
•	 23. 12. je otevřeno 10–14 hod. pouze na provozech, 

které mají úterky jako dny půjčovní
•	 24. 12. – 2. 1. jsou všechny provozy KJM uzavřeny.

Přeji krásné vánoční svátky a těším se na setkání  
v novém roce.
 
 	  Romana Koukalová, knihovnice

Měl jste nějaký úraz?
Ano, v 16 letech jsem měl uštípnutý kus pánevní kosti v ob‑
lasti, kde se připojuje kyčel na pánev. Nic příjemného. Stalo 
se to v tréninku národního týmu 2 dny po Vánocích. Špatně 
jsem spadl a narazil do mantinelu. Strávil jsem 2 dny v ne‑
mocnici a pak mě pustili do domácího léčení, ale musel jsem  
2 měsíce jen ležet a nic nedělat. Na led jsem se vrátil v březnu.

Jak trávíte volný čas, čtete, jste na sociálních sítích?
Nejčastěji s  přítelkyní nebo rodinou. Rád ho ale trávím  
aktivně, ideálně nějakým jiným sportem než hokejem.  
Často si i  pustím film nebo zahraju hru na playstation. 
Ano, nejčastěji používám instagram. Ostatní sociální sítě  
skoro vůbec.

Foto: archiv redakce

Jaký by byl Váš vzkaz Jundrovským?
Ať zůstanou pořád všichni taková jedna velká rodina a jsou 
hrdí na to, že jsou součástí právě Jundrova.

Rozhovor vedla Štěpánka Petričák
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Sport

Zprávy ze Sokola
Poděkování

Bu bu bu!

Děkujeme členům našeho Sokola za trpělivost a pochopení 
při různých opravách a  rekonstrukcích zařízení sokolov‑
ny, které narušovaly plynulý provoz v tělocvičně. Instala‑
ce nové VZT byla doufáme poslední velká investiční akce 
a teď už by provoz tělocvičny neměl být ničím narušován.

Rádi se bojíte? Rádi se převlékáte do originálních kostýmů? 
Pak doufáme, že jste nezmeškali halloweenskou dětskou 
sobotu v Sokole 1. 11., protože strašidelných úkolů a krás‑
ných kreativních převleků bylo k  vidění nepočítaně  
– po tělocvičně běhaly čarodějnice, čertíci, kouzelníci, ně‑
kolik dýní a Harry Potterů, kostlivec, Drákula, a dokonce 
Červená karkulka a  mnoho dalších. Ty všechny čekaly  
v  sokolovně různé soutěže a  hry, mohli se proletět  
na koštěti, prolézt pavučinou, dostat se ke strašidelnému 
domu nebo si barvičkami namalovat vlastní sádrovou dýni; 
za každý z úkolů je čekala odměna – sladká i nesladká.

Děkujeme členům Sokola a  také některým „nesokolům“ 
(přátelům Sokola), některým členům naší Jundrovské chasy 
a  členům sboru dobrovolných hasičů, kteří se po celý rok  
nezištně aktivně zapojovali do různých brigád, do prací 
v rámci oprav a poté do úklidu sokolovny, děkujeme i těm, 
kteří nám pomáhají při přípravách a v průběhu různých akcí.

Všem těm, kdo jakkoli přiložili ruku k dílu a pomáhají nám 
zvelebovat naši sokolovnu nebo při různých akcích pro ve‑
řejnost zviditelňovat Sokol, patří velký dík.

Za výbor Sokola Jana Mrhačová

Foto: archiv Sokola 

K tomu všemu byla venku nachystaná stezka s tajenkou, 
a dokonce na děti i dospělé v  jeskyni čekala čarodějnice,  
od které si mohli odnést poklad, pokud byli ovšem dost od‑
vážní. Kromě soutěžního programu jsme pořádně protáhli 
svá tělíčka a jako vždy si dobře zatancovali.

Pokud jste však sokolský Halloween propásli, nesmutně‑
te. Jaro se blíží a brzy nás bude čekat karneval, tak chystejte 
kalendáře, a jakmile potkáte leták plný masek, tužku do ruky 
a šup s datem do diáře! Budeme se na vás všechny těšit!
 

Za organizační tým Sokola Zuzana Mrhačová
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Sport

Co nás čeká
Tříkrálové posezení

Oddílové informace

V  lednu chystáme již potřetí akci Tříkrálové posezení  
pro členy, ale také pro rodinné příslušníky a přátele Sokola.
Tento ročník bude okořeněn vystoupením jundrovských 
souborů Třaslavičáci a Falešnice a kromě toho se také bude 
konat soutěž týmů v „Sokol-kvízu“.

Od listopadu jsme v  naší sokolovně otevřeli nový oddíl  
– oddíl společenských tanců. Je pro mne i celý výbor So‑
kola velkou radostí, že je o tance tak velký zájem. Jistě je to 
zejména i tím, že nové tanečníky dokážou naši dva trené‑
ři nadchnout pro tanec, dokáží dobře předvést a vysvětlit 
jednotlivé kroky a figury, ale také že se s nimi dá i popo‑
vídat a  zasmát. Zkrátka v  dobré a  pohodové atmosféře  
se všem dobře tancuje a  každý člen se pak těší na další 
hodinu. Děkujeme.

Za Sokol Brno-Jundrov Jana Mrhačová

Náš nový oddíl deskových her pro děti se stal velice oblí‑
beným. Děti se rády učí nové hry, stejně tak si ale nosí i své 
vlastní, aby si mohly zahrát s kamarády. Je vidět, že des‑
kové stolní hry jsou stále ještě „v kurzu“, i když se v dnešní 
době může zdát, že převažují mobily a hry na počítači. Těší 
mě velký zájem a doufám, že se stále budeme takto vídat 
a obohacovat se navzájem.

Jakub Novotný, vedoucí oddílu deskových her

 
Protože se tyto články píší již v  listopadu, je nutno kon‑
statovat, že termín tohoto setkání ještě není stanoven. Ale 
až budete mít časopis v rukou, termín už pravděpodobně 
bude znám, tak sledujte naše vývěsky a webové stránky. 
Těšíme se na všechny sokoly i jejich rodiny, také na přátele 
Sokola a všem přejeme hezké a klidné vánoční svátky.

Za výbor Sokola Jana Mrhačová

Hasiči Jundrov
Braňák
	 Jundrov i na podzim za deštivého počasí oplývá nespočtem 
akcí. O  první říjnové sobotě náš sbor dobrovolných hasičů 
pořádal Závod hasičské všestrannosti a brannosti, ve kterém  
se proti sobě utkalo mnoho týmů ze sborů ze všech koutů 
Brna a  jeho okolí. Kategoriemi napříč byly k  vidění skvělé  
výkony, na něž jsou všichni trenéři patřičně hrdí.
	 Start byl umístěn před vchodem do haly ZŠ Jasanová, 
které tímto děkujeme za poskytnutí prostor; odtud se tra‑
sa táhla skrz les a označena byla fáborky barev rozlišených 
na základě jednotlivých kategorií. Po cestě soutěžící čeka‑
la stanoviště, která měla prověřit jejich znalosti, fyzickou 

zdatnost nebo třeba dovednosti při střelbě ze vzduchov‑
ky. Cíl se nacházel na stejném místě jako start, hlavně kvůli 
účasti několika fanoušků z řad hus z vedlejší zahrady, které  
se při povzbuzování soutěžících nechaly pořádně slyšet.
	 I  když pod mračnou pohrůžkou deště, sychravo se nám 
naštěstí vyhnulo a obešli jsme se bez pláštěnek. Díky účas‑
ti několika jundrovských obyvatel se nám dokonce poda‑
řilo vše zvládnout včas a  se vší parádou, za což jim náleží  
velký dík.
	 I  vás zajímá závodění a  rádi si osvojujete užitečné věci, 
které se dají použít nejen na soutěžích, ale i v běžném životě? 
Rádi byste předvedli, co všechno umíte a co všechno se ješ‑
tě naučíte? S radostí vás přivítáme na našich schůzkách mla‑
dých hasičů konajících se každý pátek, mladší děti 6–10 let  
od 16 do 18 hodin, starší děti 11–18 let od 17 do 19 hodin. 
Doufáme, že se potkáme na hasičce!

Zuzana Mrhačová, členka SDH JundrovFoto: archiv SDH Jundrov
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Foto: archiv redakce 

Ohlédnutí  
za jundrovskými akcemi

Králíci z klobouku

Martinské krojované hody

ParaHrátkyAdventní večer

Univerzitní veslařské závody
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Rybáři
	 Listopadový „Prygl“ nám přál

	 Kdo by si na začátku listopadu vsadil na ideální po‑
časí pro dětské závody? My jsme to riskli a  naplánovali  
na tuto dobu naše tradiční závody v  lovu dravých ryb  
na Brněnské přehradě. Přiznám se, že jsme předpovědi sle‑
dovali s mírným napětím. Ale svatý Petr nad námi musel 

držet ochrannou ruku, protože počasí nám vyšlo naprosto 
skvěle. Klidná hladina, občasné sluneční paprsky a hlavně 
– žádný mrazivý vítr.
	 Na břehu se sešla skvělá parta mladých nadějí, plných 
očekávání. Ta atmosféra před startem, kdy si děti chysta‑
jí pruty a probírají nejlepší nástrahy, je prostě nakažlivá. 
Ačkoliv je voda již chladná a dravci jsou opatrnější, naše 
mládež ukázala, že to umí.
	 Nebyla to sice žádná smršť záběrů, ale o to cennější byl 
každý kontakt s rybou. Na břeh se podívalo několik krás‑
ných pruhovaných okounů, kteří udělali radost především 

Historie veřejné dopravy v Jundrově
	 V této dekádě 21. století si připomínáme nejrůznější kula‑
tá výročí týkající se novodobé výstavby Jundrova, která za‑
čala o několik let dříve. V roce 1964 městský národní výbor,  
odbor výstavby, vydal usnesení o  „novém“ Jundrově.  
Součástí výstavby bylo i zavedení veřejné hromadné dopra‑
vy. Je až s podivem, že teprve před pětapadesáti lety začala 
do naší městské části jezdit veřejná hromadná doprava. První 
linkou byl autobus 61. Trasa vedla z Pisárek k Jundrovskému 
mostu. Do té doby občané Jundrova docházeli na tramvaj  
do Žabovřesk. Tam jezdila tramvaj od roku 1927 k ulici Maničky  
a  od roku 1939 se přiblížila do smyčky na ulici Sochorova.  
Do Komína začala jezdit tramvaj teprve od roku 1947, kdy 
byla na lince postavena zastávka Jundrovská. To bylo do za‑
čátku 70. let 20. století nejbližší dopravní spojení Jundrova 
s jeho okolními městskými částmi a jediná možnost dopravy 
do centra Brna. V souvislosti s novodobou bytovou výstav‑
bou, která započala ukončením stavebního řízení v roce 1970,  
se začalo stavět sídliště Dubová/Březová, Jasanová a  dále 
Sosnová a Šeříková. Paralelně probíhala výstavba rodinných 
domků na ulici Osiková, Modřínová a pokračování Březové. 
Vedle bytů a domků vznikala i občanská vybavenost – samo‑
obsluhy, mateřské školy, základní škola, ale třeba i ordinace 
lékaře. Postavilo se i obchodní centrum, které lze v současné 
době považovat za „srdce“ Jundrova. A právě v této souvislosti 
s rozvojem Jundrova došlo i na zavedení další veřejné dopra‑
vy a vybudování konečné zastávky s trafikou, kde bylo možné  
si koupit noviny i  časopisy a  další drobné zboží. Vedle 
u  okénka se dala pořídit šalinkarta a  jízdenky. To všechno  
od roku 1976, kdy začala z centra Brna přes Žabovřesky jezdit 
linka 67, která s menšími změnami jezdí na konečnou v Jundrově 
dodnes. Stojí za zmínku, že autobusová zastávka ve své původní 
podobě už zanikla. V letech 2019–2020 byla zrekonstruována  
s  důrazem na bezbariérovost a  se samozřejmým zázemím 
pro řidiče. První typy autobusů veřejné hromadné dopravy, 
které vozily Jundrovské, byly autobusy typu Karosa ŠM 11,  
na které během doby navázaly autobusy řady Karosa B700 
a Karosa B900. Kloubové autobusy na linkách 61 a  67  
do Jundrova nikdy nejezdily. Dalším významným krokem 
v  rozvoji veřejné dopravy v  Jundrově bylo zavedení tro‑
lejbusové trati, a  to v  roce 1999. S  rekonstrukcí křižovatky 
Hlinky – Bayerova v letech 2003–2007 byl do Jundrova do‑
časně přesměrován trolejbus linky 25, a  občané tak získali 

poprvé v  historii obce přímý spoj do „srdce“ centra. Zača‑
ly zde jezdit trolejbusy typu 14Tr a 15Tr, které později na‑
hradily typy 21Tr a  22Tr. Spojení s  Mendlovým náměstím  
autobusem 61 bylo nenávratně zrušeno. S  koncem rekon‑
strukce křižovatky v Pisárkách odešla i  linka 25 a Jundrov 
byl připojen k  okružním autobusovým linkám 44 a  84,  
které projíždějí ulicí Veslařskou dodnes. V  současné době 
můžeme tvrdit, že Jundrovem projíždějí všechny typy  
autobusů a trolejbusů, které má Dopravní podnik města Brna 
ve svém portfoliu. Nicméně dodejme, že každá autobusová  
i  trolejbusová linka má „své vlastní“ dopravní prostředky.  
Linka 44 má Solaris Urbino 18M, na lince 67 jezdí pravidel‑
ně SOR NBG 12 CNG a  lince 84 „patří“ Iveco Urbanway. 
Trolejbusové lince „náleží“ typy 26Tr, 27Tr i 31Tr nebo 32Tr. 
Zajímavostí je, že od roku 2014 jezdí Jundrovem autobus 
značky SOR NBG 12 CNG, jehož konstrukční stopy vedou  
i do Jundrova. Konkrétně se jedná o dveřní systém autobusu. 
Znamená to, že na cestě do zaměstnání, do školy, za kulturou, 
na návštěvu, nákupy nebo jen tak na výlet se vezeme autobu‑
sem, který byl kompletně vymyšlen, zkonstruován a vyroben 
v České republice a jehož spoluautor jím třeba cestuje spolu  
s Vámi. Kdo ví?
	 Šťastnou a příjemnou cestu veřejnou hromadnou dopra‑
vou z/do našeho Jundrova přeje 

Alena Krestová

Foto: Radim Smékal
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Řádková inzerce – Jundrovský zpravodaj č. 5/2025

MALBY 21 Kč/m2, NÁTĚRY DVEŘÍ:
450 Kč/kus, RADIÁTORŮ, OKEN, FASÁD,
STŘECH AJ. TAPETOVÁNÍ, ZEDNICKÉ 
PRÁCE, SÁDROKARTONY.
NA PŘÁNÍ ÚKLID. ŽIVNOSTNÍCI  
PRO JUNDROV A OKOLÍ. T.: 606 469 316.
Platba hotově = SLEVA 250 Kč!
www.maliribrno-hezky.cz
 
Opravy a servis počítačů a notebooků, 
instalace TV. Chcete zrychlit počítač, 
zachránit data, odvirovat, nastavit tiskárnu, 
wi-fi, internet? Se vším Vám ochotně poradím 
a přijedu. Miroslav Novotný, tel. 731 248 454, 
e-mail: novotnymir@volny.cz 
 
Rekonstrukce bytových jader, koupelen 
a topení.
Poradenství, návrh, realizace na klíč.  
Tel.: 513 034 551, mob.: 704 458 187,  
e-mail: info@tzbcentrum.cz
www.tzbcentrum.cz

Elektrikář-opravy, rekonstrukce.  
Tel. 797 67 67 48. 

SERVIS a OPRAVA NOTEBOOKŮ 
a POČÍTAČŮ 
Diagnostika ZDARMA! Vyzvednutí u Vás. 
Rozumné ceny, rychle a spolehlivě, 
25 let praxe. Bednář, tel.: 608 880 107 

Hledáme muže a ženy i s OZP na pozice dozor 
v muzeu, recepční a ostraha.  
Tel.: 725890422
Prosím o zaslání 
na e-mail pph.kolarik@seznam.cz

HODINOVÝ FACHMAN BRNO,  
práce všeho druhu.
Veškeré informace naleznete  
na www.hodinovyfachman.cz, David Šír,  
tel.: 724 357 140

Rekonstrukce koupelen, bytových jader, 
interiérů na klíč. Práce obkladačské, zednické, 
sádrokarton., instalatérské. Spolehlivost, 
kvalita tel. 777141165, 773518654.

Miloslav Církva — vodoinstalatér,  
tel. 602 861 402

Domácí péče Pelíšková. Dopomoc s osobní 
hygienou i na lůžku. Pedikúra, manikúra. 
606 220 457.

Úklidová služba pro domácnosti, kanceláře, 
obchodní prostory, penziony atd.  
Tel. 724540360.  
Více info www.uklizeno-vicena.cz 

Sběratel s více než 30letou praxí koupí 
a bezplatně ohodnotí starožitnosti všeho 
druhu. Např.: obrazy, mince, zlato, hodiny, 
porcelán a další starožitnosti. Platím vždy 
hotově na místě. Nejlepší ceny od sběratele! 
732 961 266.

Zahrady-vícena s.r.o., údržba a realizace 
zahrad a veřejné zeleně. Profesionální péče  
o trávníky. Více info www.zahrady-vicena.cz. 
Tel. 724540360

ŽALUZIE - PLISÉ - ROLETY - SÍTĚ  
Vnitřní hliníkové žaluzie, rolety DEN a NOC, 
vertikální žaluzie, zastínění lodžie, sítě  
proti hmyzu. Akční sleva 20 %.  
Tel.: 530 000 410, www.domove.cz 

JUNDROVSKÁ VINOTÉKA SKLEPMISTR, 
Veslařská 83
PŘEJEME VŠEM POHODOVÉ PROŽITÍ 
SVÁTKŮ VÁNOČNÍCH A VŠE NEJLEPŠÍ  
DO NOVÉHO ROKU 2026. 
Tyto svátky i všední dny si můžete i nadále 
zpříjemnit kvalitními moravskými víny od nás. 
K nim nabízíme pochoutky od regionálních 
dodavatelů ( uzeniny, sýry, brambůrky, 
tyčinky atd.).
V aktuální nabídce máme vína  
ze sklizně 2025.  
Otevírací doba: od Út do So 16:00 do 20:30 
Mimo pracovní dobu volejte 777 709 516, rádi 
se o Vás postaráme.
Další kontakty:  
Tel.: 608 912 870, 733 703 038,  
e-mail : forestbuilding@seznam.cz,  
novinky z vinotéky na fb: vinotéka sklepmistr

Přepisy VHS, VHS-c, mini-DV, Hi8, video8  
na USB, DVD-T. 604 422 892

Opravím počítač/seřídím.  
P.Beller@seznam.cz, 776 187 490.

Foto: archiv spolku 

Uzávěrky Jundrovského zpravodaje 
v roce 2026

ČÍSLO UZÁVĚRKA ROZNOS
I/26 23. 1. 27. 2.
II/26 20. 3. 17. 4.
III/26 15. 5. 19. 6.
IV/26 11. 9. 9. 10.
V/26 13. 11. 18. 12.

těm nejmenším. Samozřejmě se čekalo i  na „zubaté“. Pár 
štik se nakonec nechalo přemluvit a ta čistá radost v očích 
dítěte, které právě úspěšně zdolalo svou (možná první) 
dravou rybu, ta se nedá slovy popsat.
	 Největším úlovkem závodů se stala krásná štika o délce  
58 cm. Pro zkušeného vláčkaře možná běžná ryba, ale  
pro mladého rybáře či rybářku to byl zážitek, na který  
se nezapomíná. Ten souboj, napětí u podběráku a finální foto‑
grafie – to jsou přesně ty momenty, pro které tuto práci děláme.
	
	 Závody, kde nikdo neprohrál

	 Samozřejmě, soutěž je soutěž a ti nejlepší musí být oce‑
něni. Mladí rybáři na prvních místech, kterým to ten den 
nejvíce „bralo“, si hrdě odnesli zasloužené poháry a potlesk 
všech přítomných. Srdečně jim gratulujeme!
	 My v MO Brno 2 však razíme filozofii, že u vody nemá 
nikdo prohrát. Naším cílem je, aby děti odcházely přede‑
vším s dobrým pocitem a chutí přijít příště zas. Proto jsme 
měli připravené hodnotné ceny pro každého účastníka. Ať 
už to byla krabička s rybářským vybavením, sada nástrah 
nebo malá sladkost – nikdo neodešel s  prázdnou. Byl to 
zkrátka krásný den, který jsme si u vody všichni společně užili.
	 Petrův zdar!

Martin Pařil za Moravský rybářský svaz, pobočný spolek Brno 2

Vánoční přání redakce
Vážení Jundrováci,

děkujeme Vám za přízeň v uplynulém roce.  
Přejeme Vám klidné a radostné Vánoce a do nového 
roku zdraví, štěstí a mnoho hezkých okamžiků.

Vaše redakční rada
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Prodej bytu 3+1  
v osobním vlastnictví na ulici Jasanová

Celková plocha 74 m2 + 29 m2 lodžie.

Možnost dokoupit garáž v osobním vlastnictví  
přímo před domem. 

Informace a prohlídka:  
Petr Cicvárek, tel.: 739 444 139.

Dobrý den, ahoj, čau, chtěli bychom Vás tímto pozvat  
do znovu otevřené restaurace Arka. Pod novým vedením, 

s pivem z malých pivovarů, dobrým jídlem  
včetně poledního menu. 

Nabízíme o možnost pořádání  
soukromých oslav, večírků, firemních akcí apod. 

Budeme se těšit na Vaši návštěvu. 

V&J
 

Kontakt pro dotazy a rezervace
737 555 626 

pivnicearka@seznam.cz 
FB: Restaurace Arka

Otevírací doba
Po-Ne 

11:00-23:00


